



По факту смерти рабочего на строительном объекте возбуждено уголовное дело



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в отношении должностного лица строительной организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 15 декабря 2020 года на строящемся объекте в городе Каспийске во время выполнения работ по заливке этажного перекрытия один из рабочих, находившийся на объекте без защитной каски, получил сильный удар по голове трубой бетононасоса. От причиненных повреждений мужчина скончался на месте.

Подозреваемый, в чьи обязанности входило принятие мер к соблюдению техники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

безопасности на строящемся объекте, не провел с рабочим инструктаж и не проконтролировал наличие у него средств специальной защиты.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1523926>